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Aménagement de la Coulée Verte - Plan vélo - lancement de 
l’enquête publique

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, Mme Jeanine 
BIMES, M. Luc DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. 
Rodolphe CHALLET, M. Paul SAMOYAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, Mme Geneviève RIZZI, M. Michel GENDREAU, M. Gérard 
ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, Mme Nathalie BEGUIER, M. Rémy LANDAIS, Mme 
Annie COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Marie-Edith BERNARD, 
Mme Valérie UZANU, Mme Catherine REYSSAT, M. Michel PAILLEY, Mme Danièle 
GANDILLON, M. Bernard JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, Mme Elsie 
COLAS, M. Yannick TARDY, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, 
M. Marc THEBAULT, M. Jean-Louis EPPLIN, M. Stéphane TRONEL 
 
Secrétaire de séance : Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Jacques LAMARQUE donne pouvoir à M. Robert PLANTECOTE.
Mlle Karen NALEM donne pouvoir à Mme Andrée CHAREYRE.
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Mme Elisabeth BEAUVAIS.
M. Franck GIRAUD donne pouvoir à Mme Claudie LAROCHE.
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
Mme Catherine DEGUERCY, Mme Françoise HALAT, M. Joël RENOUX, M. Alain 
GARCIA, M. Dominique GUIBERT, Mme Michelle LE FRIANT, Mme Christabelle 
CHOLLET
 
 
 

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 27 janvier 2006

 
DELIBERATION  D20060042 

 
Espaces Verts Aménagement de la Coulée Verte - Plan vélo - lancement de 

l’enquête publique



 
Monsieur Amaury BREUILLE, Adjoint au Maire, expose :
Mesdames et Messieurs,
Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire,
 
Par délibération en date du 16 septembre 2005, le Conseil Municipal a approuvé l’avant-projet d’aménagement de la 
Coulée Verte et fixé le coût prévisionnel des travaux et les honoraires du maître d’œuvre. Par ailleurs, il a été indiqué que 
ce projet, en raison de son coût et de sa nature, devait faire l’objet d’une enquête publique, en application des articles L 123-1 
et suivants du Code de l’Environnement.
 
Conformément aux textes législatifs et réglementaires sur cette procédure, le dossier d’enquête publique comprend :
 

- une notice explicative
- l’étude d’impact, conformément au décret n°77.1141 du 12 octobre 1977 modifié
- un plan de situation
- le plan général des travaux
- les caractéristiques principales des ouvrages les plus importants
- l’appréciation sommaire des dépenses
- la mention des textes qui régissent l’enquête publique en cause et l’indication de la façon dont cette enquête s’insère dans la 
procédure administrative relative à l’opération.

 
Pour le lancement de cette enquête publique, Monsieur le Préfet saisira Monsieur le Président du Tribunal Administratif 
pour désignation d’un Commissaire-Enquêteur. Conformément à la réglementation, ce dernier sera rémunéré par le 
Fonds d’Indemnisation des Commissaires-Enquêteurs, sur la base d’un mémoire établi par Monsieur le Président du 
Tribunal Administratif. La Ville de Niort devra, pour sa part, verser au Fonds la somme correspondante.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver le dossier d’enquête publique
- soumettre ce projet à enquête publique, conformément aux articles L 123-1 et suivants du Code de l’Environnement
- solliciter Monsieur le Préfet pour la désignation d’un Commissaire-Enquêteur par Monsieur le Président du 
Tribunal Administratif.
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 38
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              7

 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 

Amaury BREUILLE
Ordre du jour


